. ZH gyakorlé feladat - TPA LO7 2024/25/2

Készits egy dinamikus tombot, toltsd fel (-1, 1) kozotti, legfeljebb szdzados jeggyel rendelkezd
szamokkal.

Szamold meg a pozitiv szamok Osszegét.

Keresd meg a legkisebb szdmot. Vedd az 1-5. hatvanyait, majd Gsszegezd ezeket.

Rendezd a negativ szamokat csokkend sorrendbe, irasd ki éket.

Szamold ki a tomb atlagat.

Adj hozzd a tomb minden eleméhez egy altalad vélasztott szdmot.

. ZH gyakorl6 feladat - TPA L0O7 2024/25/2

Linedris mozgas modellezése: kérj be egy egész szdmot (n), majd hozz létre egy dinamikus t6mbot
nx2-es méretben. Kérd be a mozgds sebességkomponenseit (v, vy ), és tarold el az n darab haladasi
vektorban. Kérj be egy 1épéskozt is, amelynek értéke 0,1 és 1 kozotti. Adj meg egy tetszileges
gyorsulast az egyik irdnyban. Szamitsd ki és ird ki a végsé elmozdulast.

. ZH gyakorlé feladat - TPA LO7 2024/25/2

Valésitsd meg egy 3x3-as métrixot:

Toltsd fel random szamokkal -5 és 5 k6zott.

Irasd ki a métrixot tobb soros, formaban.

Szamitsd ki a matrix determindnsat és nyomaét.

Hatarozd meg a matrix karakterisztikus polinomjat.

Vizsgald meg, hogy a karakterisztikus polinom gyokei valésak vagy komplexek-e, valamint azt,
hogy egyszeresek vagy tobbszorosek-e.

. ZH gyakorlé feladat - IPA L0O7 2024/25/2

Valositsd meg az integralkozelitést az alabbi polinomra az alsé és felso téglalapkozelité modszerrel
a [0, 2] intervallumon:
ot 423+ 2

a) A felosztdsok szdmdt véletlenszertien valaszd ki 10 és 100 kozott, és ebbdl hatdrozd meg a
1épéskozt.

b) Biztositsd, hogy a 1épéskozt a felhasznalé is megadhassa.

¢) Engedd meg, hogy a polinom valamelyik egytitthat6jat a felhaszndl6tol bekérhesd, és az igy
kapott értékkel is végezd el a kozelitést.

. ZH gyakorlé feladat - TPA L0O7 2024/25/2

6-0s lotto szimulédcidja: végezz el 10 lottohuzéast, amelyeken 1-t6l 20-ig terjed6 szamokat huzol.
Mindegyik huzés szamait rendezd névekvé sorrendbe, majd frasd ki Gket.

Kérj be a felhasznalétol egy szamot 0 és 10 kozott. Ez a szdm hatdrozza meg, hany huzéast kell
Gjra megismételni.

Ellendrizd minden hizéasnél, hogy van-e legaldbb két azonos szam barmelyik hizdsban. Ha igen,
ezt jelezd ki.

Vizsgald meg, hogy van-e olyan hizds, amelyben egymés mellett 1év6 szamok értékei a szdmegyenesen
szomszédosak.

Ha igen, ird ki az adott sor végére: Szomszédos dobasok!

. ZH gyakorlé feladat - TPA LO7 2024/25/2

Valésits meg egy masodfokil egyenlet megoldéprogramot:

0Oldd meg a mésodfokt egyenletet dinamikus tombdk hasznalataval igy, hogy a lehet6 legkevesebb
statikus valtozét hasznéld.

A program kérje be az egyiitthatékat, majd hatdrozza meg és irja ki a valds vagy komplex gyokoket.
Ugyelj arra, hogy a program &ttekinthetd legyen.
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ZH gyakorl6 feladat - TPA 107 2024/25/2

Generdlj véletlenszeriien egy egész szamot a 25-150 tartoményban, majd szorozd meg 50-nel.
[rasd ki, hogy a kapott Gsszeget (forintban) legkevesebb hdny bankjeggyel és érmével lehet kifizetni,
figyelembe véve a jelenlegi magyar cimleteket (5000, 2000, ..., 5 Ft).

Szamitsd ki és irasd ki azt is, hogy mekkora lesz ez az osszeg, ha 25%-os drcsokkenést alkalmazunk
(drstop utén). Ebben az esetben a végosszeget 5 forintra felfelé kerekitsd.

Végiil szémitsd ki és frasd ki, hogy egy nyugdfjas vasdrlé mennyi AFA-t tud ebbdl az dsszeghdl
visszatériteni, ha 27%-os AFA-val szamolunk. A visszatéritendd osszeget 5 forintra lefelé kerekitsd.

ZH gyakorl6 feladat - IPA L07 2024/25/2

Keresd meg a kovetkezé polinom gyokét a [—100,100] intervallumon, legfeljebb 10~2-es pon-
tossaggal:
—3 42?2425

A gyokkereséshez alkalmazz intervallumfelez6 médszert, és irasd ki a kapott eredményt.

ZH gyakorl6 feladat - TPA L0O7 2024/25/2

Generdlj 100 darab kockadobdst (1-6 kozotti szdmokat) egy dinamikus témbbe, majd szdmold
meg, hogy melyik szambdl hany darab fordult eld.

Rendezd névekvo sorrendbe az adatokat, majd hatarozd meg és frasd ki a kovetkezo statisztikai
mutatokat:

e Median

o Mdédusz

o Atlag (szdmtani kozép)

e Mértani kozép

o Négyzetes kozép

e Ko6bos kozép

ZH gyakorl6 feladat - TPA LO7 2024/25/2

Egy jarmii (anyagi pont) egyenetlen talajon valé mozgédsét modellezziik torottvonalas kozelitéssel.
A jarmd nyomvonaldt egy koordinata-rendszerben rogzitjik tugy, hogy véletlenszerlien generalt
pontok adjak a torottvonal csicsait.

pl. x irdnyba 1-esével 1épegetsz és y iranyban -0,5 és 0,5 kozotti tizezredes tizedesjeggyel rendelkez6
random torteket generdlsz

Készits egy dinamikus t6mbot, amelybe bekérhetd szamu (legaldbb 5) pont koordindtdit (x, y)
teszed be.
Szamitsd ki és frasd ki, hogy mekkora utat tett meg a jarmii (azaz szémitsd ki a toréttvonal
ivhosszat).



